

刘继标丁福浩带队调研督导郑阜高铁周口东站建设工作

本报讯 (记者 王艳) 11月8日下午,市委书记刘继标、市长丁福浩带队就郑阜高铁周口东站站房及配套工程建设情况进行专项调研督导。市领导牛越丽、吉建军、刘国连、路云、胡军及市政府秘书长孙鸿俊等陪同调研督导。

郑阜高铁是河南“米”字形高铁建设的重要组成部分,它的建设将结束我市不通高铁的历史。高铁时代的到来,

将大大缩短周口和长三角发达地区的时空距离,显著提升周口的区位优势,对周口未来的发展至关重要。目前,周口东站站房建设已进入扫尾阶段,各项设施正在加紧完善。站前广场一片繁忙景象,建设者们正在为工程按时完工进行最后冲刺。

调研中,刘继标一行实地听工程汇报,认真看项目进展,并现场研究协调相关具体工作,对提升完善站房设施提

出明确意见和建议。就如何确保周口东站站房及配套工程与郑阜高铁正式运营同步投入使用,刘继标要求,相关建设单位和施工单位要密切协作,紧扣工程初步验收、最终验收、通车运营等几个关键时间节点,科学组织施工,加快工程进度,确保郑阜高铁如期开通运营。要把质量放在首位,严把项目建设关和安全关,确保高标准高质量完成后期各项工程建设任务。要着力提升高铁

站点及配套工程建设品质,全面提高绿化美化水平,充分展现周口良好形象。市直各有关部门要树立“一盘棋”思想,压实工作责任,强化协作配合,为工程建设营造良好环境,切实解决好人民群众最急最忧最盼的出行问题,确保项目如期完工,实现周口人民的高铁梦。

吉建军、胡军对工程建设提出具体要求。②5

我市举行消防主题汇演活动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 杨璐) 11月7日晚,由市消防救援支队主办的“青春火焰蓝·奋进新时代——学习贯彻习近平总书记授旗训词精神”消防主题汇演在周口师范学院至善会堂举行。市领导牛越丽、岳文华、吉建军、王善冲、刘国连,周口师范学院党委书记

王云彪、院长李义凡同市直各有关单位负责人以及大学生和消防指战员代表观看了演出。

汇演在扣人心弦的“雨夜出击”舞蹈中拉开序幕,整场汇演节目贯穿“牢记使命、践行训词精神、推动转型升级”这一主线,热情讴歌了全市消防救援队

伍一年来展现的奔跑者新姿态、火焰蓝新形象、主力军国家队新面貌。

演出现场,与会领导还分别为受到表彰的周口市消防救援支队十大“忠诚卫士”、十大“练兵标兵”、十大“最美贤内助”进行了颁奖。

一名获奖的消防指战员表示,文艺

汇演充分展示了消防指战员刀山敢上、火海敢闯的英雄气概和全心全意为人民服务的宗旨,作为一名消防指战员,感觉十分骄傲。今后,一定牢记习近平总书记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的训词精神,为保护人民群众生命财产安全贡献出更多力量。①6

市人大常委会党组理论学习中心组举行集体学习

本报讯 (记者 刘昂) 11月8日上午,市人大常委会召开党组理论学习中心组集体学习会议,传达学习十九届四中全会精神及省委、市委关于学习贯彻十九届四中全会精神的意见。市人大常委会党组书记刘国连主持会议并讲话,党组成员杨永志、王伟、朱艳杰参加学习。

刘国连在讲话中强调,要坚持把理论学习作为扣好主题教育的“第一颗纽扣”,持续全面深入系统学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等主要书目,及时跟进学习习近平总书记系列重要讲话。要把学习好贯彻好全

会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想结合起来,与贯彻落实习近平总书记视察河南时的重要讲话精神结合起来,与当前正在深入开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,坚持

集中学和自学相结合,深刻领会精神实质,把握核心要义,使全会精神真正成为武装头脑、指导实践、推动工作的强大思想武器,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,保证中央和省委、市委决策部署不折不扣落实到位。①6



视觉新闻

11月8日下午,记者来到郑阜高铁周口东站,看到一片热火朝天的施工景象。郑阜高铁即将开通运营,建设者们正在为工程按时完工进行最后冲刺。

记者 王映 摄

“展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼”系列报道之十

李刚:钟情“千层底”创出新事业

记者 韦伟 通讯员 王卫东

“千层底”穿着舒服。说者无意,听者有心。父亲的话令李刚心头为之一震,小时候妈妈做的“千层底”,凝聚着太多太多的回忆。李刚的脑海中闪现出一个想法,能不能将传统的“千层底”改进,结合国际流行元素,打造具有本地特色、凝聚浓浓乡愁的鞋款呢?于是,李刚萌发了自己办公司的想法:自己设计,通过网络自己销售。

说干就干。2011年,李刚投资20万元建立了厂房,注册了一个小公司,设计出8种款式、近百种颜色的“千层底”,将传统手工布鞋与现代工艺结合在了一起。

这种融合了传统与现代元素的休闲布鞋一经面市,就受到消费者的喜爱,每月都会有一两万元的销售额。

浓浓乡愁引领创业方向

2010年,李刚回到沈丘在家小住了一段时间,偶然间听父亲说还是母亲做的

20个全民阅读优秀项目受表彰

新华社深圳11月8日电 (记者 李晓玲) 全国全民阅读工作经验交流会8日在深圳举行,来自全国多个省市、行业和民间的20个全民阅读优秀项目受到中宣部表彰,成为推动和丰富全国全民阅读活动的典范。

记者在交流会上了解到,包括教育部基础教育司的圆梦蒲公英·品味经典阅读、中国图书馆学会的“阅读推广人”培育行动、西乌珠穆沁旗图书馆的蒙古包书屋、中国盲文出版社的盲人数字阅读推广工程、银铃书院的银铃公益悦读

千穗筋项目和咪咕数字传媒有限公司的中国数字阅读大会等在内的20个项目获此殊荣。

近年来,我国全民阅读理念深入人心,社会氛围逐渐浓厚,各种阅读活动广泛而扎实地开展起来。2019年全国国民阅读调查显示,我国成年人图书阅读率由2005年的48.7%增长到2018年的59.0%,提高了10.3个百分点;成年人数字化阅读率由首次开展数字阅读调查的2008年的24.5%增长到2018年的76.2%,提高了51.7个百分点。今年的“4·

23世界图书日”期间,全国各地就开展了万多项全民阅读活动,推动了全民阅读高潮迭起。

为了总结近年来全民阅读工作取得的成效,国家新闻出版署组织了2019年全民阅读优秀项目评审工作,从全国申报的171个全民阅读项目中评出了20个优秀项目。这些项目内容健康、形式多样,深入群众、覆盖面广,突出地反映了我国全民阅读活动开展的生动实践,具有一定的示范作用和推广价值。

党支部党规找差距专题会议召开

本报讯 (记者 李凤霞) 按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育安排部署,11月8日上午,市政府召开领导班子成员对照党章党规找差距专题会议,围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,结合学习研讨,对照党章党规,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,进一步查摆问题、检视差距、改进工作,推动主题教育向纵深开展。市长丁福浩主持会议并带头作对照检视。吉建军、王善冲、王少青、路云、胡军、秦胜军及市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

会上,市政府领导班子成员紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想,严格对照党章党规,从党性和思想根源出发,紧密结合自身思想和工作实际,逐一深入查摆剖析自身存在的问题差距,明确了整改方向,思想政治受到了洗礼,党性教育得到了突破,达到了深化认识、凝聚共识、解决问题的目的。

就深入抓好问题检视整改,推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走,丁福浩强调,要进一步增强学习自觉,强化理论武装。坚持把学习党章党规与学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神结合起来,认真学习党章党规,不断强化政治观念,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。要进一步深入自检自省,强化问题整改。要坚持问题导向,按照“四个对照”“四个找一找”的要求,逐条逐项列出问题清单,坚决整改到位。要坚持以上率下,更加严格地执行党规党纪,守好原则底线,树立政府班子忠诚干净担当的良好形象。要自觉扛牢责任,坚决落实省委、省政府的各项部署,坚决服从市委领导、落实市委决策,坚决落实“一岗双责”,切实抓紧抓好各自分管口的党建和反腐倡廉建设工作。要进一步抓实整改成果,强化担当作为。全市各级政府和政府各部门,要坚持把“改”的自觉贯穿主题教育始终、成效体现到推动发展上来,紧盯全年目标任务,聚焦重点项目建设,苦干实干,全力冲刺,确保圆满完成各项年度目标任务。①6

精准检视问题 把“改”字贯穿始终

本报讯 (记者 刘昂) 遵照中央、省委精神,按照市委统一部署,11月8日上午,市人大常委会领导班子举行“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。市人大常委会副主任、党组书记刘国连主持会议并讲话,副主任杨永志、王伟及秘书长朱艳杰出席会议。市委第七巡回指导组同志到会指导。

会上,刘国连、杨永志、王伟、朱艳杰重点对照《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,检视自我、查找问题,并先后作专题发言。

刘国连在主持会议时指出,根据主题教育时间节点,当前主题教育已进入检视整改的关键环节。大家要堅持开门抓教育,在精准检视问题、深入整改上下功夫,把“改”字贯穿始终,对检视出的问题,制定整改落实台账,拿出破解难题的真招实招硬招,持续推进问题有效解决,高质量推进新时代地方人大工作。尤其要具体做好以下几项工作:一是着力提高人大工作政治站位;二是着力推动高质量立法;三是着力提升人大监督实效;四是着力发挥人大代表主体作用;五是着力增强人大工作合力;六是着力打造模范机关。①6



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款(公职贷),自然人贷款(全家福)。
李经理:13526256169 张经理:15538663120
陈经理:19913275218 高经理:19913275010

也在不断变化。下一步,公司将通过软供应链进行销售,进一步减少库存,缩短资金周转时间。”

李刚介绍,他将通过淘宝网的直播、抖音等形式,开展订单式生产,做到有的放矢,为客户提供个性化服务。由于库存减少,生产成本降低,今年上半年销售额同比减少20%,利润却增加20%。

“原来想着做得越大越好,现在想着先把公司做强,树立自己的品牌,保证公司长远发展。”经过多年打拼,李刚对公司未来充满信心。

“当初决定在家乡开公司时就想着要带动父老乡亲致富。”李刚说,“当沈丘县委、县政府承诺要在全省实现率先脱贫时,我们第一时间就响应号召,投入到了脱贫攻坚之中。”

在李刚的公司里,光纳鞋底的就有许多家庭困难的农村妇女,每月有1500元收入。同时,李刚还积极捐款,救助受困群众。

李刚说,他们将把更多的“千层底”半成品发放到农村,特别是困难群众手中,让他们有活干、有钱挣,帮助他们早日过上幸福生活。⑯